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Корисна модель належить до медичної техніки і може мати широке використання при 
оротрахеальній інтубації. 

Відома ендотрахеальна трубка Мерфі, яка виконана у вигляді трубки, в якій встановлено 
з'ємний конектор (Дж. Эдвард Морган-мл., Мэгид С. Михаил. Клиническая анестезиология: 
книга 1-я / Изд. 2-е, испр. - Пер. с англ. - М-СПб.: Издательство БИНОМ - Невский Диалект, 5 
2001.-396 с., рис. 5.12). 

Основний недолік ендотрахеальної трубки Мерфі - недостатня видимість при введенні в 
трахею і можливість травмування хворого при оротрахеальній інтубації. 

Задачею корисної моделі є покращення видимості при введенні ендотрахеальної трубки в 
трахею і усунення можливості травмування хворого при оротрахеальній інтубації шляхом 10 
виконання трубки ендотрахеальної у вигляді трубки, в якій встановлено з'ємний конектор, 
причому останній виконано у вигляді двох пластичних провідників, один кінець яких є у жорсткій 
взаємодії з світлодіодом, а другий з елементом живлення, клемою, упором та ручкою 
керування. 

Трубку ендотрахеальну з провідником зображено на графічному зображенні. 15 
Трубку ендотрахеальну з провідником виконано у вигляді трубки 1 та конектора, який 

складається з двох пластичних провідників 2 і 3 з закріпленим на одному кінці світлодіодом 4 та 
ручкою 7 з упором 6 на іншому кінці, в якій вмонтовано елемент живлення 8 та клему 9. 

Трубка ендотрахеальна з провідником працює наступним чином. При проведенні 
оротрахеальної інкубації та введення її в трахею на ручці 7 замикається клема 9, що забезпечує 20 
подачу електроенергії від елементу живлення 8 через провідники 2 і 3 до світлодіоду 4 і його 
вмикання та забезпечення освітлення трахеї. 

До переваг трубки ендотрахеальної з провідником відноситься покращення видимості при 
введенні ендотрахеальної трубки в трахею і усунення можливості травмування хворого при 
оротрахеальній інтубації. 25 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Трубка ендотрахеальна з провідником, яка виконана у вигляді трубки, в якій встановлено 
з'ємний конектор, яка відрізняється тим, що останній виконано у вигляді двох пластичних 30 
провідників, один кінець яких є у жорсткій взаємодії з світлодіодом, а другий з елементом 
живлення, клемою, упором та ручкою керування. 
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